

Рішення

Приймальної комісії

Закарпатського угорського інституту ім. Ференца Ракоці II

(Витяг з протоколу від 27 липня 2019 р. № 12)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Внесення змін до рейтингового списку вступників у зв'язку з перерозподілом місць у рейтинговому списку вступників рекомендованих до зарахування на місця ліцензованого обсягу для здобуття освітнього ступеня «Бакалавр» на перший курс за спеціальностями дошкільна освіта (денна і заочна форма здобуття освіти), історія (денна і заочна форма здобуття освіти), географія (денна і заочна форма здобуття освіти), туризм (денна і заочна форма здобуття освіти), біологія та здоров'я людини (денна і заочна форма здобуття освіти), математика (заочна форма здобуття освіти), українська мова і література (денна і заочна форма здобуття освіти), угорська мова і література (денна і заочна форма здобуття освіти), англійська мова і література (денна і заочна форма здобуття освіти), облік і оподаткування (денна форма здобуття освіти), у відповідності до конкурсних пропозицій на основі ЗНО або вступного іспиту.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити зміни у рейтинговому списку вступників у зв'язку з перерозподілом місць у рейтинговому списку вступників рекомендованих до зарахування на місця ліцензованого обсягу для здобуття освітнього ступеня «Бакалавр» на перший курс за спеціальностями дошкільна освіта (денна і заочна форма здобуття освіти), історія (денна і заочна форма здобуття освіти), географія (денна і заочна форма здобуття освіти), туризм (денна і заочна форма здобуття освіти), біологія та здоров'я людини (денна і заочна форма здобуття освіти), математика (заочна форма здобуття освіти), українська мова і література (денна і заочна форма здобуття освіти), угорська мова і література (денна і заочна форма здобуття освіти), англійська мова і література (денна і заочна форма здобуття освіти), облік і оподаткування (денна форма здобуття освіти), у відповідності до конкурсних пропозицій на основі ЗНО або вступного іспиту.
2. Інформацію розмістити на офіційному сайті закладу вищої освіти «Закарпатський угорський інститут ім. Ференца Ракоці II» та на інформаційних стендах Приймальної комісії.

Заступник голови Приймальної комісії

Фодор Д. Д.

Відповідальний секретар Приймальної комісії

Барань А. Б.

